
Εξέλιξη με Φυσική Επιλογή:

1. Όλοι οι οργανισμοί σε ένα είδος είναι όμοιοι, αλλά έχουν και διαφορές μεταξύ τους
2. Τα χαρακτηριστικά των γονέων μεταβιβάζονται στους απογόνους
3. οι απόγονοι από τους καλύτερα προσαρμοσμένους οργανισμούς είναι περισσότεροι 

3 λόγοι για τους οποίους δεν ισχύει ο Περιβαλλοντικός Ντετερμινισμός:
Το περιβάλλον ΔΕΝ είναι σταΔ∆ερό
θι οργανισμοί δεν προσαρμόζονται απλΟς, ενεργά μεταβάλλουν το περιβάλλον τους
Εμπειρικές παρατηρήσεις δεν τον επιβεβαιΟνουν

Ποσσιμπιλισμός ώΠιΔ∆ανοκρατία
Το περιβάλλον προσφέρει όρια στο τι ΔΕΝ είναι δυνατόν στις συγκεκριμένες συνΔ∆ήκες. Όλες οι υπόλοιπες επιλογές είναι 
πιΔ∆ανές )και στην πράξη συμβαίνουν.



(εωργία Γ -τηνοτροφία
-αλλιέργεια:
Προστασία από ανταγωνισμό, εχΔ∆ρούς και ασΔ∆ένειες
Γγονιμότητα εδάφους
Γτροποποίηση φυτΟν

Φάσμα από Κυλλογή ως -αλλιέργεια που αλλάζει ο βαΔ∆μός εξάρτησης από συλλεγόμενα είδη. 

-τηνοτροφία:
Προστασία από ανταγωνισμό, εχΔ∆ρούς και ασΔ∆ένειες
Γγονιμότητα βιοτόπων και προστασία
Γτροποποίηση ζΟων


